

## Musikverein Offnadingen e.V. Seite 1 von 3

# Beitrittserklärung

Ort/Datum	Unterschrift (bei Minderjährigen eines Erziehungsberechtigten)
	iedsbeitrag in Höhe von <b>20 Euro</b> abzubuchen. entuellen Änderung des Mitgliedsbeitrags mit einer Abbuchung des s einverstanden.
Kreditinstitut	
BIC	
IBAN	
Kontoinhaber	
	ich den Musikverein Offnadingen e.V. von meinem Konto:
-	
	tionsnummer: DE63ZZZ00000934109
	dat (nur für passive Mitglieder)
	chrift erkläre ich mich mit der Satzung des Vereins einverstanden.
Telefon-Nr.	
E-Mail-Adresse	
Geburtsdatum	
PLZ & Wohnort	
Straße	
Vorname	
Name	
	O als passives Mitglied (20,00 € Jahresbeitrag)
יועדניי	O als aktives Mitglied



### Musikverein Offnadingen e.V. Seite 2 von 3

#### Datenschutzrechtliche Zustimmung zum Umgang mit Mitgliedsdaten

Die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung von personenbezogenen Daten erfolgt im Verein nach den Richtlinien der EU-weiten Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) sowie des gültigen Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG).

Die für einen Vereinseintritt bzw. die Vereinsmitgliedschaft notwendigen Daten, die zur Verfolgung der Vereinsziele (siehe Satzung) und für die Betreuung und Verwaltung der Mitglieder erforderlich sind, dürfen gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b) DS-GVO durch Beauftragte des Vereins erhoben werden.

Verantwortlich für den Datenschutz im Verein sind die Vorsitzenden. Die Vereinssatzung und die Datenschutzordnung des Vereins habe ich zur Kenntnis genommen.

Meine Daten werden durch die jeweils beauftragten Personen des Vereins für die Bewältigung der ihnen übertragenen Aufgaben verwendet. Sie werden insbesondere im Vereinsverwaltungsprogramm ComMusic verarbeitet. Hierfür besteht ein Vertrag zur Auftragsdatenverarbeitung.

Der Verein gibt die erforderlichen personenbezogenen Daten zur Durchführung von Ehrungsbearbeitungen an den Markgräfler Musikverband, den Bund deutscher Blasmusikverbände, den Bund deutscher Musikverbände und an den internationalen Musikbund CISM weiter.

Personen, die mit personenbezogenen Daten umgehen haben sich schriftlich zur Wahrung der Vertraulichkeit und der Einhaltung der DS-GVO verpflichtet.

Der Verwendung meiner Daten gemäß den vorstehenden Ausführungen durch den Musikverein Offnadingen e.V. stimme ich zu.

Ort/Datum	Unterschrift
	(bei Minderjährigen eines Frziehungsberechtigten)



## Musikverein Offnadingen e.V. Seite 3 von 3

# Einwilligung für die Veröffentlichung von Mitgliedsdaten und Bildern im Internet:

(nur aktive Mitglieder)

Der Vereinsvorstand weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten und Bildern im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

- •die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen
- die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen.

#### Erklärung:

"Ich bestätige das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass der **Musikverein Offnadingen e. V.** folgende Daten zu meiner Person wie angegeben auf der Internetseite des Vereins **www.musikverein-offnadingen.de** veröffentlichen darf:

- •allgemeine Daten
- •spezielle Daten von Funktionsträgern
- Vor- und Nachname
- Fotografien
- •sonstige Daten, z. B. Leistungsergebnisse, Ehrungsinhalte u. ä.

Ort/Datum	Unterschrift
	(bei Minderjährigen eines Erziehungsberechtigten)

Musikverein Offnadingen e.V., Belzgasse 13, 79238 Ehrenkirchen, <u>info@musikverein-offnadingen.de</u> Vorsitzende: Jürgen Schleer (Tel.: 07633/101453) und Iris Strub (Tel.: 07633/3908)

Bankverbindung: Sparkasse Staufen, IBAN: DE 62 6805 2328 0009 0045 08, BIC: SOLADES1STF